

Сотрудники следственного управления СК России по Алтайскому краю приняли участие в праздничных мероприятиях, посвященных 5-летию благотворительного проекта «Надежда на чудо»



В рамках проекта «Надежда на чудо», оказывающего помощь детям, больным раковыми и другими тяжелыми заболеваниями (почечная недостаточность, муковисцидоз и пр.), сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю посетили Краевую детскую клиническую больницу.

В игровую комнату онкоотделения больницы подарены развивающие игры, наборы для творчества и игрушки. Сотрудники управления приняли участие в театрализованном представлении, поздравили детей и организаторов акции АРОО «Мать и дитя» в лице Ольги Гоги с 5-летием благотворительного проекта «Надежда на чудо», участником которого является ведомство, пожелали им здоровья, исполнения желаний, а также долгих лет

существования проекта, дарящего детям и их родителям надежду на выздоровление.

С сюжетом о проведении праздника вы можете ознакомиться, пройдя по [ССЫЛКЕ](#).

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

22 Августа 2014

Адрес страницы: https://altai-krai.sledcom.ru/Vne_processa_novosti/item/892237